



把专题大课开到户外,通过劳动体验生活

泰州这所高校打造“五育并举”课堂

“今天师生们一起劳动,为这里的绣球除草、修枝,清除周边杂生的树木、花草,使这里的环境更加整洁优美,再为大家上课,就是要让同学们通过亲身劳动体验,深切体会美好生活的来之不易,更好地学习专业知识,提高综合素质。”近日,在泰州职业技术学院绣球湾,融“德、智、体、美、劳”五育为一体的专题大课精彩开讲。药学院党员、教师、入党积极分子、发展对象、学生共200人参加活动。

绣球湾内,花团锦簇。泰州职业技术学院药学院党总支书记陈玉现场为师生上了“深入学习贯彻党的二十大精神,以过硬本领守护人民健康”的专题党课,党课紧扣药理学,通过书本上的案例,结合学生在劳动和运动中的体验,让学生

有了更加深刻的领悟。陈玉表示,针对药学类课程的特殊性,组织学生走进大自然,在“行走的课堂”中欣赏美景,寻找和发现学习的乐趣,思政教育更能内化于心。

“在秀美的泰州职业技术学院,随处可见药用价值极高的天然药物。今天,我们站在美丽的绣球湾为大家讲解我国传统中草药——绣球花。”药学院博士教师毕祥开了一堂专业课,他说,绣球花又名紫阳花、八仙花、粉团花,性味苦,微辛、寒,绣球主要药用部位为花和叶,有抗疟、清热之效。

授课前,全体师生共同进行了校内拉练,一起热火朝天地开展了现场劳动,共同为绣球湾的环境美化出力流汗、添砖加瓦。

“我们的广大教师尤其是教师

党员将时刻牢记初心使命,全面贯彻党的教育方针,不断探索创新德、智、体、美、劳‘五育并举’的好办法,用实际行动落实立德树人根本任务。”泰州职业技术学院药学院院长王立中介绍,同学们也会在充分领略和体验自然美、运动美、劳动美的过程中,思政教育和专业课程教育同步得到了提升。

据介绍,本次活动是药学院“丹心闪‘药’,厚生佑民”党建工作品牌和“丹心向党,药创未来”学生工作品牌创建的重要内容,也是药学院“丹心闪‘药’,励学敦行”工程和“同心圆”品牌创建的重要内容,通过精心打造“行走的课堂”,让德育、智育、体育、美育和劳动教育有机融合、协同发力,更接地气。

尹有文 毛晓华



5月14日,在2023年“5·18国际博物馆日”“5·19中国旅游日”到来之际,泰州在老街举办泰州分会场主题活动,主题日期间,泰州将举办30多项文旅活动,诚邀广大市民和外地游客参加。图为游客在老街展台选购旅游文创产品。

汤德宏 赵庚奎 毛晓华 摄影报道

“大运扬州”将亮相成都世园会

2024年成都世园会策展工作进入全面推进阶段。现代快报记者昨日从扬州市住建局了解到,扬州收到邀请后积极响应,现已完成扬州园概念性方案设计,下一步将按序做好项目招标和施工建设。

扬州和成都同为中国首批历史文化名城,扬州有着2500多年建城史,自古以来就是文人墨客吟咏之地,瘦西湖美景更是名扬天下。更让人瞩目的是,扬州园林和扬派盆景在国内外享有极高的声誉。唐朝时长江流域的商业城市,以扬州、益州(成都)为两个中心,成为全国最繁华的工商业城市,有着“扬一益二”之说。近年来,在新建城市绿化、公园绿地的过程中,扬州注重融入历史、人文、遗产等元素符号,对古城

区开展园林化、园艺化改造,推进落实老城“+公园”理念,将传统扬州园林要素搬出来,在街头巷尾增加亭、台、廊、榭、叠石、假山等传统园林景观,配合自然的水、石、花、木等元素,建设了一批具有扬州园林特色、古色古香的绿地和建筑。

近几年,扬州在传承历史的同时又着力创新,推动扬州园林走出去,彰显文化自信,树立城市形象。2018年,扬州举办了第十届江苏省园艺博览会。2021年,扬州又举办了世界园艺博览会,其建设的“园冶园”、扬州园及中国馆等多处主体景观彰显了扬州传统园林的造园特色与精华,向世界展示了扬州传统园林的魅力。

2021年扬州世园会闭幕式

上,世界园艺博览会的“接力棒”正式移交给成都。成都世园会以“公园城市美好人居”为主题,扬州园以“大运扬州”为主题,以扬州运河文化中最著名的扬州三湾段河道形态作为主要道路形态,以“运河明珠”的形式串联“烟花三月”“竹西佳处”等各景观节点,展现扬州深厚的造园文化与历史底蕴。绿化景观方面,扬州园将选用成都的竹等常见植物与扬州的琼花等特色植物,在适应成都当地植物整体环境的同时彰显扬州园的独特魅力。以成都常用植物作为基调,与成都代表性的芙蓉花共同搭建成为代表地方特色的植物群落,充分体现低碳节约、适地适树的种植原则。

杨建 顾潇

扬州举办心脏大血管疾病高峰论坛

近日,第四届中国青年医师微创瓣膜/先心病大赛暨苏北心脏大血管疾病高峰论坛在扬州拉开帷幕。本次赛事由国家心血管病中心下设的国家心血管病专家委员会微创心血管外科专业委员会(CMIC)青年委员会主办,位于扬州的江苏省苏北人民医院承办。

现场,四川省乐山市人民医院心脏大血管外科周洋教授与苏北

人民医院心脏大血管中心唐程斌教授率先联袂登场手术直播比赛。周洋教授的参赛术式是全胸腔镜下二、三尖瓣膜手术;唐程斌教授的参赛术式为胸骨上段小切口主动脉瓣及升主动脉置换术。本次大赛,手术操作直接通过直播的形式,展示给专家团和全国观众。

汤佳 陈怡文 庄剑翔

第十届企业刑事合规高端论坛在泰州举行

5月13日至14日,第十届企业刑事合规高端论坛暨《2023企业刑事风险分析报告》发布会在泰州扬子江药业集团举行,来自中央和地方司法机关,学界、企业界和律师界的100多名专家学者参加论坛。

最高人民法院原副部级专委、二级大法官,中国法学会案例法学研究会会长胡云腾在致辞中表示,论坛进一步拉近了理论研究与服务企业发展之间的距离,更有利于聚焦企业构建高质量合规管理体系方面面临的重点、难点问题,展开有针对性地研讨,发挥助力企业行稳致远、促进企业长远发展的

学术功能。

泰州市委常委、政法委书记孔德平表示,希望借助本次高端论坛广泛的号召力和影响力,与各界人士深入交流,倾听各方良策,集聚各方智慧,更好地为泰州市企业刑事合规建设“把脉问诊”,助力依法治市各项工作不断迈上新台阶。

企业刑事合规高端论坛由北京师范大学中国企业家犯罪预防研究中心于2013年创设,是一个跨学科、跨领域的常设性论坛,重点聚焦倡导和推动刑事风险防控、促进企业和企业家健康发展这一事关经济发展与市场经济法治建设的重大议题。

罗婧 毛晓华

省高院法警总队到泰兴法院督察

近日,江苏省高院法警总队总队队长李久林一行采用“四不两直”的方式到泰兴法院督察司法警务安全工作。

李久林一行实地查看了泰兴法院黄桥法庭、院本部安检口、刑事审判庭以及“六专四室”等,详细询问司法警察及安保人员配备、工作机制、制度落实情况,并对

安检口X光机操作员的识图能力进行现场测试。

督察组对泰兴法院司法警务安全工作给予了充分肯定,并指出司法警务安全工作不能有丝毫松懈,警队全体干警要进一步提高安全防范意识,增强应急处突能力,全力为法院审判执行工作保驾护航。

夏行 毛晓华

幼儿园组织小朋友和大自然“对话”

近日,扬州市育才幼儿园小班开展“探寻自然·乐享童年”活动。老师们带着小朋友们来到小果园里,观察比较树叶的形状、探索花儿的颜色,进行做手工、找蜗牛、寻果子、写生等丰富多彩的活动。

“看!我发现了一只蜗牛。”“这是枇杷吗?什么是绿色的呢?”“小兔子小兔子,快到我这里来!”……活动中,小朋友们用稚嫩的语言和大自然“对话”,在混着泥土味儿和青草香的空气里肆意奔走,用双

手触碰大自然,用眼睛寻找大自然,充分感受季节的更替。

据悉,该活动为近年来扬州市育才幼儿园持续开展的“以生命成长为旨归的亲自然课程实践”系列活动之一。“为深化活动开展,我们还创设《以生命成长为旨归的亲自然课程实践》研究课题。该课题不仅成为江苏省教育科学规划十三五重点资助课题,还荣获省教学成果一等奖。”扬州市育才幼儿园负责人介绍。

任媛 顾潇

午休中感觉不对劲,睁眼一看身边有条蛇

“警察同志快来帮帮忙,我家出现一条蛇,吓死人了!”近日,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站接到刘女士报警后,立即携带工具赶到现场,发现蛇盘在刘女士家的床上,足足有一米之长。

民警瞅准时机,立马用捕蛇钳夹住蛇移至户外,放入编织袋内,又对家中做了详细检查,确保没有

其他安全隐患,并为附近街坊普及了相关安全知识,最后在群众的感谢声中离去,将蛇放归到人烟稀少的野外。

经了解,当时刘女士正在午休,突然感觉到胳膊旁有异物,定睛一看,一条蛇正吐着信子爬行,吓得刘女士当场从床上跳下来,立刻报了警。

覃璇 庄剑翔